

# 斑鱼狗一家牵动着爱鸟人士的心

## 施工单位为保护野鸟巢穴调整计划

**晚报讯** 这几天,“借宿”在市区大港河岸边的野生斑鱼狗一家的命运,牵动着南通爱鸟摄影协会鸟友的心。昨天,好消息传来,施工单位得知情况后,决定为鸟巢让路,调整原有挖掘线路,给幼鸟留出成长时间。

11日,在市区大港河珑府段北岸,两只通体黑白的鸟儿,时而在运河边水面上飞舞,时而“悬停”在空中。野生斑鱼狗,听起来像是一种狗的名字,但它其实是翠鸟科的一种,因为在土堆里筑巢,又喜欢吃鱼,因此名字里就有了个“狗”字。斑鱼狗常栖息于河湖岸边,对繁衍、栖息地的自然生态环境质量要求很高,是被列入《中国脊椎动物红色名录》——无危(LC)物种的珍稀鸟类。去年6月,南通爱鸟摄影协会会员发现,有一对野生斑鱼狗在市区大港河岸边安了家。

这半年来,南通爱鸟协会的鸟友们也一直跟踪记录斑鱼狗的生活起居,他们通过手中的长镜头惊喜地发现:斑鱼狗居然反常地在冬季求偶、交配、筑巢,孵化幼鸟。这两天,亲鸟(成鸟)的



正在抓鱼的斑鱼狗。吴为民

捕食频率明显加快,破壳的幼鸟正在成长中。但这段时间,大港河岸边地块清运工程正在紧锣密鼓地进行,随着工程推进,挖土机距离鸟巢近在咫尺。若不改变施工方向,鸟巢在这两天就会被铲除,幼鸟就失去了成活的机会。

在多方联系下,鸟友们了解到,该地块为大港河西侧清理工程,负责施工的是崇川区环卫处建筑垃圾转运中心。听说有市区少见的鸟儿在施工区域,现场管理员认清当即请示上级领导,上级部门表示:“保护环境人人有责,保护鸟儿孵化更重要,在不影响工期的情况下,把临河的这块地留出来,改变施工方向,给斑鱼狗育鸟留出时间。”他还安排

人员将鸟巢周围约2000平方米的区域暂时划分出去,并插上三角小旗作为标志、警示,提醒工人保护好鸟巢。

“这是南通护鸟史上首次为鸟类让路事件,这也是速度让步于生态的最好体现。”南通市爱鸟摄影协会秘书长吴为民激动地说,随着我市生态环境的不断改善,来通安家、度假的鸟类也越来越多,鸟友们在长江边、山野中、沿海湿地上寻鸟、拍鸟,也成为“护鸟者”,协会曾多次成功搭救被困、受伤的野鸟,在一次次救助中,他也感受到越来越多的市民正自觉加入守护生态环境的队伍中,得以让鸟儿在青山绿水间自由翱翔。

记者彭军君 实习生朱冰彦

## 加速两大家纺市场融合发展 现代大道西延工程竣工通车

**晚报讯** 昨天,连接海门三星镇和通州川姜镇的现代大道西延工程竣工通车,比预定时间提早近1个月。

现代大道西延项目西起通海界河,东至叠林路,全长约495米,道路红线宽40米,工程总投资约1800万元。

叠石桥和志浩两大家纺市场自成型以来,双方之间存在多条“断头路”,现代大道就是其一。作为市场北部的一条重要道路,距离金浩

公路直线距离仅560米,却未联通,严重影响群众出行,制约市场发展。

2020年家纺园区成立后,就聚焦群众“急难愁盼”问题,致力于交通基础设施建设,加速两大市场融合发展,先后贯通大岛路、叠港路等“断头路”“错位路”,加速推进交通堵点的打通,方便群众出行。

在川姜镇办公的南通设界总经理许圣超则表示,以往去叠石桥和客户洽谈,开车不但要绕

行还路堵,需要20几分钟。“现在好了,10分钟就能到,以后企业发展有了更为便利的条件。”

江苏南通国际家纺产业园区党工委副书记、管委会主任钱锁梅表示,现代大道西延的通车,不但打通三星镇与川姜镇北侧又一断点,大幅提升东向行车速度和流量,更为关键的是,其为未来通往南通新机场创造了更加便捷的交通条件,进一步促进家纺市场协调发展。

记者陈可

**久和中介** 莘园路市级机关第二幼儿园东侧  
85113759 15051270211

**银河中介** 城隍庙派出所小弯往南80米北园新村3幢18号店面  
13862968413 15950819028

**天安中介** 江景苑菜市场南门  
85595336 13390945336

**东宝房产** 望江楼6号楼  
18751300199 18862947639

**《江海晚报》  
二手房广告**

光明东村 3/6 59.5m<sup>2</sup> 1.5-1 简装 125.8万  
长江一号 1/电 124m<sup>2</sup> 3-2 精装 169万  
都市华城 中层 145m<sup>2</sup> 3-2 有车库 245万  
小石桥花苑 6/6 70/125m<sup>2</sup> 精装 车库7m<sup>2</sup> 150万  
永兴佳园 2/6 110.4m<sup>2</sup> 车8m<sup>2</sup> 毛坯 151.8万  
黎明花园 4/4 85/122m<sup>2</sup> 车库24m<sup>2</sup> 精装 268.8万  
南园村 3/6 97m<sup>2</sup> 3-1 精装修 设施全 155万

城港新村 6/6 层 2室1厅65m<sup>2</sup> 精装(未住人) 急卖88万  
华威园 1/车库 2室简装精潢71m<sup>2</sup>【实验小学】 168万  
郭里园 3/6 层 2室1厅66.5m<sup>2</sup> 中档精潢【三中校区】 130万  
瑞丰花园 2/6 层 3室1厅101m<sup>2</sup> 车库8m<sup>2</sup> 160万净【无税】  
江海名苑 中上层 3室2厅2卫157m<sup>2</sup> 精装【二附学区】 598万  
帝奥世伦名郡 15/18层 3室2厅2卫135m<sup>2</sup> 精装含车位 308万  
银花苑 1/6 层 2室1厅 66.3m<sup>2</sup> 毛坯【有院子】 190万  
星光域洋房【有电梯】 4/6 层 4室158m<sup>2</sup> 含两个车位纯毛坯488万

南园路 4/6 132m<sup>2</sup> 车8m<sup>2</sup> 电梯安装中 415万  
南园路 3/6 77.8m<sup>2</sup> 精装 城中、三中校区 265万  
王府大厦 9/电 61m<sup>2</sup> 城中、三中、二附学区 226万  
文峰新村 3/6 70m<sup>2</sup> 中装 城中、三中校区 225万  
文峰新村 7/7 68.8m<sup>2</sup> 中装 性价比高 205万  
崇州府洋房 5/8 148m<sup>2</sup> 精装 地点佳 480万

五山公寓 135m<sup>2</sup> 4/5 车库21m<sup>2</sup> 简装 178万  
1912 中电 128m<sup>2</sup> 3/2/2 合车位 远河景观 325万  
望江楼 3/7 精装69m<sup>2</sup> 288万  
九里香堤洋房 200m<sup>2</sup> 5/电 毛坯含车位 480万  
文峰新村 4/6 3/1 248.8万  
文峰北苑 107.5m<sup>2</sup> 4/2 底楼大院子 330万  
文峰北苑 148m<sup>2</sup> 2/2 楼精装修全配 3800元/月 居家公司均可  
黎明花园 113m<sup>2</sup> 3/L 中层新装2年库10m<sup>2</sup> 210万

**天苑中介** 文峰路15号文峰桥北首  
15862825879

**家乐中介** 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)  
18912270383 13057019586

**无忧谷房产** 中天福邸3幢103号店面房  
85583001 13962971703

二附启秀双学区房空学位:名都广场1/电电梯 建165m<sup>2</sup> 精装清爽 435万  
华盈城10/电电梯 建167m<sup>2</sup> 阳光无阻挡 能看到运河 320万净 无大税  
星光城中层电梯 建133m<sup>2</sup> 阳光很好 无遮挡 毛坯 280万  
南星国际24/30楼 建143.5m<sup>2</sup> 5室2厅2卫 240万  
万科濠河传奇6/电梯 建90.44m<sup>2</sup> 精装很好 阳光好 230万净  
颐景苑5/电梯 建115m<sup>2</sup>+17m<sup>2</sup> 车库 毛坯 急需用钱 急售 210万  
世源花园12/18楼 建126m<sup>2</sup> 车库14m<sup>2</sup> 毛坯 202.8万

十字街(二附实小学区) 2/4 1/1 48m<sup>2</sup> 精装潢 182万  
十字街(二附实小学区) 2/4 2/1 76m<sup>2</sup> 装潢 228万  
富贵园(二附学区) 3/6 2/1 78m<sup>2</sup> 全新精装潢 338万  
富贵园(二附学区) 2/6 3/1 107m<sup>2</sup> 装潢 380万  
金石大酒店 2/X/电 1/1 68m<sup>2</sup> 高档精装 拎包入住 68万  
虹桥南村 5/6 2/1 54.07m<sup>2</sup> 装潢 79.8万  
公园南苑 6/电 2/1 98m<sup>2</sup>+16m<sup>2</sup> (车库) 155万  
万科白鹭湾(洋楼) 5/6/电 3/阳光房 115m<sup>2</sup> 车位 精装 168万

## 扮靓主次干道、整治背街后巷 通州区有效开展 市容环境秩序提升行动

**晚报讯** “停车要停在线内。”“经营的物品不要摆放到店外。”11日下午,在公园路,通州区城管局执法人员正在常态化对商家逐户进行文明劝导。

公园路道路不宽,长度也不过300米,但是它连通通州城区建设路、交通路两条主干道,且周边有第一集贸市场、机关幼儿园、人民公园和多个居民小区,人流量、车流量很大。“因为是背街后巷,这条路上原来停车混乱、占道经营现象严重,还有卫生死角。如今变得秩序井然,这归功于前期开展的市容环境秩序提升行动。”通州区城市建设管理综合大队负责人介绍,针对公园路,通州区城管局牵头联合多部门,共翻新破损道板230平方米,出新道路标线300米,刷新路牙线600米,划定非机动车停车泊位141米,梳理通讯线缆300米,出新公共粘贴栏和文明创建展板25平方米,清除卫生死角2处,清理卫生死角垃圾2吨,整治违规广告设施6处,清理小广告6处,整治占道经营8起,整治店外乱堆放6处,整治流动摊贩9起,拆除废旧晾衣架3个,修复照明路灯3盏。

公园路的变化,只是通州区城管局开展市容环境秩序提升行动,常态长效推进文明城市建设的一个缩影。“市容环境是一个城市的脸面,关乎着城市居民的生活质量,也体现了城市的文明程度和经济发展水平。提升城市市容环境,不仅仅是简

单的硬件更新,更是提升城市文明水平,持续增进民生福祉,切实提升居民群众生活品质的一项重要举措。”秉持这一理念,通州区城管全体党员干部深入主城区主次干道、背街小巷,从沿街店铺外立面整治、破损严重店招拆除和更换、规范沿街非机动车停车秩序,到加大公益广告宣传力度、进一步加强引导规范商户经营、督促商户严格落实“门前三包”责任……

截至目前,通州城管已组织开展市容微整治174次,共出动执法人员2100余人次,对农贸市场周边、主次干道等重点区域开展集中整治,清理出店经营976处、门前乱堆乱放1057处、乱拉乱晒663处,清除违规户外广告设施458处,在城区48条主次干道、29条支路和部分重点背街后巷更新施划停车泊位……除了提升街面硬件设施,通州区还在沿街墙体、主要路口设置了垃圾分类知识以及文明城市创建等公益性广告,进一步营造文明城市建设的良好氛围。

据介绍,从今年起,通州区将实施城区环境综合整治三年行动方案,按照规划引领、统筹推进,分步实施、重点突出,精准发力、打造亮点的工作思路,全面开展城区环境综合整治行动,做到环境卫生干净整洁、环卫设施完好无损、市容环境整洁有序、户外广告设施符合城市标准,城市容貌得以根本性改善,进一步激发城市活力,让市民获得感、满意感、自豪感得到充分体现。

记者任溢斌 黄艳鸣  
通讯员金锋

花钱少,效果好,  
为您带来无限商机!

广告投放热线:68218965